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Завдяки цьому проекту діти дізнаються про історію 

трьох перших у світі стародавніх цивілізацій: 
стародавнього Шумера, стародавнього Єгипту та 
цивілізації долини Інду. Діти продемонструють 
своє навчання на виставці в кінці терміну 6, де 

будуть ділитися тим, що вони дізналися з батьками 
та іншими річними групами. 

Англійська 
«Таємниці короля сонця» Емми Керролл. Ми будемо 
працювати над пошуком доказів, щоб підтримати наші 
відповіді в тексті. Ми також практикуємо узагальнення 
ключової інформації з тексту. 
 
У своїй письмовій формі ми напишемо інформаційний 
текст про класифікацію. Потім ми напишемо щоденник 
в ролі персонажа з «Секретів Короля Сонця». Під час 
написання ми зосередимося на: 
 
• Використання ряду структур речень для 
додавання різноманітності до нашого письма. 
• Використовуйте літературні пристрої для 
створення образів у свідомості читача. 
• Повторювати за допомогою/an правильно. 
 
Правопис 
Ми розглянемо правила правопису, які ми вивчили 
цього року, і вивчимо слова з 3/4 орфографічного 
списку року. 

Математика 

Ми дізнаємося про дроби, включаючи, як знайти дроби 

об'єкта і різних чисел. Потім ми навчимося їх додавати і 

віднімати. 

Обчислення 

Ми дізнаємося, як використовувати програмне 
забезпечення для редагування фотографій для 
поліпшення зображень. Ми навчимося поєднувати 
текст і зображення для завершення проектів. Ми 
дамо зворотній зв'язок, щоб підтримати один 
одного для розвитку наших проектів. 

 

Музика 

У музиці цим терміном діти розвиватимуть 
здатність ідентифікувати структуру пісень і 
використовувати це при виконанні. Вони будуть 
продовжувати покращувати вільне володіння 
акордами на укулеле, а також вивчати більш 
складні шаблони. Вони також почнуть розуміти 
структуру поп-пісні і виявляти різні стилі музики. 

 

французька 

Французькою мовою ми дізнаємося про різні 
класні предмети та їх статті. Вони навчаться давати 
більш персоналізовані відповіді на питання. 

 

PSHEE 

Ми навчимося доглядати за своїм оточенням. Ми 
також розглянемо, як ми можемо тримати себе в 
безпеці з візитом з бази життя. Ми закінчимо 
термін, думаючи про свої права. 

 

RE 

Ми дізнаємося різні елементи Шляхетного 
Восьмикратного Шляху і як це щоденне свідоме 
зобов'язання буддистів слідувати за ними. 

 

DT 

Ми створимо гру, яка містить електричну схему. 

Наука 

Ми зможемо побудувати простий послідовний 
електричний контур, визначивши основні деталі. Ми 
будемо спостерігати закономірності і використовувати 
результати, щоб зробити висновки. Діти зможуть 
ставити питання про електрику і використовувати 
прості наукові докази, щоб відповісти на власні 
запитання. 

 

Історія/Географія 

Діти використовуватимуть свої географічні знання, 

щоб дослідити, чому стародавні цивілізації Шумера, 

Стародавнього Єгипту та долини Інду розвивалися 

там, де вони це робили, і як розташування також 

призвело до кінця кожного. Діти дізнаються про 

підйом, життя, досягнення і кінець кожної 

цивілізації. Ці цивілізації є прекрасним прикладом 

раннього міського розвитку, містобудування, 

системи водовідведення, водопостачання та 

будівництва. Мистецтво і металургія - це ті 

артефакти, які надають нам найбільше інформації 

про ці цивілізації. 

ПП 

З місіс Емері діти розвиватимуть навички, необхідні 

для гри в теніс, включаючи повернення вперед і 

назад, використовуючи одну або дві руки, а також 

намагаючись зберегти безперервне ралі з 

партнером. Зі своїм класним керівником діти 

розвиватимуть свої навички гри в м'яч, відстежуючи, 

кидаючи, ловлячи та дриблінг руками та ногами. 

Значне життя 

Ми дізнаємося про Нельсона Манделу, 

південноафриканського активіста. 


